

平成18年7月20日

各位

会社名 丸八倉庫株式会社 代表者名 取締役社長 渡邉 洋三 (コード番号 9313 東証第2部) 問合せ先 常務取締役総合企画部長 立川 彰

(TEL: 03-5620-0809)

一時会計監査人の選任について

当社は、平成18年7月20日開催の監査役会において、一時会計監査人の選任に関する決議をいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 平成 18 年 6 月 30 日付にてすでにお知らせしました通り、当社の会計監査人であった中央青山監査法人は、金融庁より平成 18 年 5 月 10 日付で 7 月 1 日から 2 ヶ月間の業務停止処分を受けました。これにより当社の会計監査人の資格を 6 月 30 日をもって喪失いたしました。

当社は5月末が中間決算日となるため、当社に対する同監査法人の業務停止期間は 平成18年7月1日から7月31日の1ヶ月間となります。

当社監査役会として、会計監査人が不在となることを回避するため、他の監査人を一時会計監査人として選任することを検討してまいりましたが、中央青山監査法人の再発防止に向けた改革への取り組み並びにこれまでの当社に対する監査業務は適正かつ厳格に遂行されていることを評価し、1ヶ月間の会計監査人不在期間をおいても8月1日から中央青山監査法人による継続的な監査を行うことが最善との判断にいたりました。

2. 選任する一時監査人の名称

名称 : 中央青山監査法人

事務所所在地 : 東京都千代田区霞ヶ関3-2-5 霞ヶ関ビル32階

3. 異動予定日 平成18年8月1日